

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва дисципліни англійською мовою	1-292-5 Економічна дипломатія і технологія міжнародних переговорів / Economic diplomacy and technology of international negotiations
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Для всіх спеціальностей
Кафедра (зазначати повну назву кафедри)	Міжнародної економіки і світових фінансів
П.І.П. НПП (за можливості)	Скрипник Н.Є.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	2 – 4 курси
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	-
Що буде вивчатися	Формування системи теоретичних знань та практичних вмінь і навичок у галузі економічної дипломатії, інструментів торговельної політики в міжнародних відносинах, нормативно-правового регулювання торговельних конфліктів.
Чому це цікаво/треба вивчати	Усвідомлення сутності економічної дипломатії як інструменту (засобу) для реалізації державою поставлених завдань та досягнення стратегічних цілей у сфері зовнішньоекономічної політики та зовнішньоекономічної діяльності.
Чого можна навчатися (результати навчання)	Володіння стандартами економічної дипломатії, політичних та економічних цілей і засобів економічної дипломатії; володіння механізмами координації економічної дипломатії в Україні.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Обізнаність особливостями діяльності іноземних представництв економічної дипломатії в Україні, складових структури та діяльності іноземного дипломатичного корпусу в Україні.
Інформаційне забезпечення	Репозиторій Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара. – Режим доступу: < <a href="http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&amp;id=41">http://repository.dnu.dp.ua:1100/?page=inner_dep&amp;id=41</a> >. Офіційний сайт Національної бібліотеки ім. Вернадського – <a href="http://www.nbuv.gov.ua">http://www.nbuv.gov.ua</a> Навчально-методична література, статистичні данні міжнародних світових організацій
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські/практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр	Без обмежень